

欧洲民众怒责中共活摘器官兽行

为了让更多民众了解真相，曝光中共活摘法轮功学员器官的罪恶，尽早停止这场反人类罪行，欧洲法轮功学员近期举办各种征集签名活动，呼吁各界敦促联合国对此罪恶尽快进行独立调查。所有了解真相的民众莫不对中共恶行表示憎恶与愤怒，纷纷签名。

英国法轮功学员每周六在伦敦市中心圣马丁广场的讲真相反迫害活动照常举行，十月二十日的中心是揭露中共活摘法轮功学员器官罪行。当天在征签表上签名的几百人中包括政府公职人员怀特先生和太太，夫妇二人是虔诚的基督徒，他们说：“这个征签我们一定要签，这非常重要，这关系到我们每一个人。当年基督徒也曾受过残酷的迫害，我们不能忘记历史。”

活动快结束时，一位签过名的英国小伙子又回到了圣马丁广场，他对法轮功学员说：“用最平和的方式对待最残暴的罪恶，这太了不起了，这种方式太有力量了，这样的平和为我们大家树立了榜样，是当今陷于困境的人类最需要的。”



图：德国汉堡

在瑞士第二大城市巴塞尔，一位中年男子愤怒地说：“哎哟，你这事我知道，但还是吓我一跳，我一下子还不能反应过来呢。这事太严重了，太可怕了，我得镇定一下。”他说自己是个肠道科医生，德国医生都知道这件事。“这事太大了，我签。”此前他遇到一群犹太人抗议德国纳粹，他说，“你的征签提醒了我，这事可比德国纳粹的勾当还吓人，说明罪恶的根源没有解决，在中国死灰复燃了。”他指着已经走远了的那群犹太人的背影说：“他们也不是问题，那是

历史了，能够化解。你这事（中共活摘器官）那才是问题，它是现实的，得不到制止，这才是大问题！”

签名支持的人来自四大洲的几十个国家，社会各个阶层，有学生、警察、商人、艺术家、藏胞、基督徒、教授、医生、律师、议员、人权组织负责人等等。一位来自香港的女士，签名时心情沉重说：“我担心的事还是发生了。几年前，就听有人说在大陆的医院里发生活摘器官的事，因为太恐怖了，我不愿意听，也不敢相信。现在看来是真

实的事情。共产党不好，但是没想共产党坏到这个程度！香港回归后，我们生活得很不安，香港到处有邪党的阴影。它能做出这样的事，还有什么坏事不敢做？！”

爱尔兰法轮功学员十月十一日起连续在首府都柏林市中心最繁华的大街及议会前举行征签活动。瑞典法轮功学员二十日在首都斯德歌尔摩繁华的闹市区举办揭露中共活摘法轮功学员器官罪行，征集签名。

德国汉堡法轮功学员从十月十日起分头向亲朋好友、议员、媒体记者、邻居、公司同事征集签名；同时连续三个周末在市中心旅游景点和步行街举办信息日活动，用直观的方式紧急呼吁。十月二十日，法轮功学员设在Spitalerstrasse上的征签桌和模拟手术台前驻足聆听和签字的人接连不断，一群签了一群又来。一位五十上下的先生被问到愿不愿意签字向欧盟呼吁共同抵制中共罪行时，他说：“我签，我必须签！我从未听说过有这样惨绝人寰的事，我非常愤怒！”

加中国问题专家：活摘证据曝光将震惊世界

（明慧记者英梓渥太华报导）加拿大前资深外交官、著名的中国问题专家布拉恩·麦克亚当（Brian McAdam）接受记者采访时表示，一旦王立军交给美国政府的关于活体摘取法轮功学员器官的证据曝光，将震惊世界，会对参与者活摘者有深刻影响，并引发巨大波澜。

在回顾了王立军逃亡美国成都领事馆，并将大量包括活体摘取法轮功学员器官的证据交给美国政府的事件之后，麦克亚当回忆道：“几年来，人们在谈论中国发生的摘取被囚禁犯人器官的事。大约在二零零六年，活摘器

官被媒体曝光，有一阵报道。许多人对此非常震惊，然后，这个问题完全平息了。”“就在那时候大卫·乔高和大卫·麦塔斯写了一份报告——‘血腥的活摘’，揭露了许多活摘的细节。”

麦克亚当认为如果王立军带到美国的证据被公布，将比已有的曝光证据更有影响。“如果这些文件，被揭示出来的话，参与摘取器官的个人，对他们的影响将会是非常深刻的，会引发巨大波澜。”

麦克亚当说：“一定是这样的。美国国务院刚刚发布的一份报告上提到了活摘器官，我想

这是唯一的一次。但这些证据的公开将会有不一样的影响。在任何情况下，这都是非常深刻的影响。”他表示，无论谁当选总统都不能忽视这个问题，这个问题太大了，他们必须面对。

麦克亚当说：“如果邪恶继续，而没有人采取任何行动阻止，它就会继续下去，这是让正常人非常痛心和难过的。”

十月十五日，加拿大绿党领袖、国会议员伊丽莎白·梅（Elizabeth May）接受媒体采访时，表达了对中共活体摘取法轮功学员器官罪行的关注。她说：“有大量的证据显示，法轮

功、藏人、家庭教会的中国信徒，被用于非自愿的器官摘取，这真的是很可怕。这种违背全球人权准则的犯罪是令人震惊的。”

十月十六日，加拿大卡尔加里法轮大法学会在市政府大楼前举行集会，谴责中共活摘法轮功学员器官的罪行。当地多位政要前来支持。国会议员罗伯·安德斯（Rob Anders）委派他的执行秘书丹·莱比（Dan）到场，议员在信中说：“每一个人都必须站起来反对中共，在这里我要和所有在场的法轮大法修炼者一起对暴政说‘不’。”